
Resultados globais do inquérito realizado junto de alunos docentes e funcionários não 
docentes no que concerne ao desempenho dos Serviços de Gestão Académica 

 
 Respostas 2014 2010 
Muito Bom  75 13,6% 3,58% 
Bom  330 59,8% 35,23% 
Satisfaz  125 22,6% 39,82% 
Não Satisfaz  21 3,8% 11,19% 

 
 
Porquê e para quê este inquérito – consulte aqui 
Inquérito 2014 – consulte aqui 
Resultados Inquérito de avaliação SGA 2014 – consulte aqui 

https://www.ua.pt/ReadObject.aspx?obj=35536
https://www.ua.pt/ReadObject.aspx?obj=35535
https://www.ua.pt/ReadObject.aspx?obj=35538

